

多部门单位召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议 初心凝聚力量 使命催人奋进

淄博市委政法委

9月16日,淄博市委政法委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。市委常委、政法委书记韩国祥出席会议并讲话,市委第十三巡回指导组到会指导。

韩国祥指出,市委政法委机关党员干部要深刻把握主题教育的重要意义、根本任务和目标要求,切实把思想统一到中央部署和省、市委要求上来,结合市委十二届八次全会精神贯彻落实,以“走在前列”的政治自觉,高标准高质量开展主题教育,确保取得实实在在的成效。要狠抓落实、狠抓落实,加强组织领导,注重统筹兼顾,把开展主题教育与做好新中国成立70周年安保维稳、扫黑除恶专项斗争等政法各项工作结合起来,以做好政法工作的实际成效检验主题教育的实际成果,为推进淄博凤凰涅槃、加速崛起提供坚强政法保证。

记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 信斌

淄博市公安局

9月16日,淄博市公安局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,副市长、市公安局党委书记、局长申延军出席会议并作动员讲话,市委第十三巡回指导组组长王瑛到会指导并对市公安局开展主题教育活动提出要求。

会议指出,要提高政治站位,充分认识开展好这次主题教育的极端重要性,迅速把思想和行动统一到中央和省市委的部署要求上来。要强化政治担当,做到“规定动作一丝不苟做到位、自选动作紧贴主题创特色”,推进主题教育走深走实、走在前列。要把学习教育贯穿始终,做到往深里走、心里走、实里走;要把调查研究贯穿始终,做到察实情、出实招、求实效;要把检视问题贯穿始终,做到有广度、有深度、有精度;要把整改落实贯穿始终,做到重点抓、持续抓、深入抓。

记者 任灵芝 通讯员 赵洪刚

淄博市退役军人事务局

9月16日下午,淄博市退役军人事务局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。市退役军人事务局党组书记、局长朱辉出席会议并讲话,市委第十三巡回指导组副组长翟煜民出席会议并就主题教育有关工作提出要求。

会议要求,全体党员干部要紧密结合主题教育主题主线,紧紧围绕退役军人事务中心工作、主要任务,在落准落实上下真功夫。要突出学习教育这个根本,用好习近平新时代中国特色社会主义思想这把“金钥匙”;突出调查研究这个途径,使调研成为同退役军人紧密联系、解决问题、推动退役军人工作创新发展的过程;突出检视问题这个关键,把影响退役军人工作高质量发展的问题找出来,摆上台面、抓好整改;突出整改落实这个目的,拿出斗争魄力、斗争决心,以钉钉子精神确保问题彻底解决。记者 曹连东 通讯员 马昕

淄博市应急管理局

9月16日,淄博市应急管理局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对全局开展主题教育进行安排部署。市委第十二巡回指导组组长张立国,市应急管理局党组书记、局长满军出席会议并讲话。

会议指出,要在开展主题教育、参与主题教育上形成高度的思想自觉和行动自觉。要强化问题导向,做到边学习边调研,边检视边整改,以学促研,以研促查,以查促改,边查边改,即知即改,立行立改。要从各级领导干部做起,以身作则、率先垂范,层层推动主题教育严起来、实起来,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

张立国对市应急管理局教育准备工作给予充分肯定并强调,要统一思想、深化认识,以高度的政治责任感抓实抓好主题教育。

记者 蒲法奇 通讯员 马楚楚

淄博保税物流园区

9月15日上午,淄博保税物流园区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,在园区广大党员、干部中掀起“不忘初心、牢记使命”主题教育学习热潮。

淄博保税物流园区党委书记李凯说,党员要主动奔着矛盾问题、风险挑战去,主动到困难大、矛盾多的地方去,经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼。要把培养斗争精神融入到检视问题、整改落实全过程,抓住专题民主生活会、组织生活会等有力武器,真刀真枪开展批评,深入开展思想交锋,确保开出高质量、好效果。初心凝聚力量,使命催人奋进。作为基层党员干部,一定要保持坚定的政治立场,认真贯彻落实上级部署要求,以认真的态度、务实的举措、过硬的作风,开展好这次主题教育,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

记者 张培 通讯员 毕钰翔 李伟

淄博高新区四宝山街道

9月15日下午,淄博高新区四宝山街道办事处召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

四宝山街道办事处主要负责人邢兆强说,要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,认真落实中央和省、市委、高新区工委关于开展第二批主题教育的系列会议精神。邢兆强对街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作出安排:一是要切实提高政治站位,对标对表习近平总书记重要讲话精神,切实增强开展主题教育自觉性;二是要聚焦目标任务,深化行动举措,全力推动主题教育落细落实;三是要落实几项重点措施,把“学研查改”贯穿到主题教育全过程;四是要强化组织领导,凝聚工作合力,推动主题教育扎实高效开展。

记者 张培 通讯员 陈开强

“走进黛青山 石榴红了”丰收歌会
2019黛青山富硒软籽石榴·百果园采摘节
山东省农科院科技成果展

9月22日上午9:30黛青山盛大开幕

活动地点:淄博市淄川区罗村镇黛青山
参与热线:18505330975 13280603385

石榴王国抢鲜记

黛青山上,千亩园林,罗成湖畔,富硒地带,软籽石榴、葡萄、猕猴桃、梨、树莓、山楂、藕……百果园里等你哟!

石榴熟了

